
CÂMARA MUNICIPAL DE CORBÉLIA
CNPJ 78.680.121/0001-19

ATA  DA  TRIGÉSIMA  TERCEIRA  REUNIÃO  DAS  COMISSÕES  DE  JUSTIÇA  E
REDAÇÃO,  DE  ECONOMIA,  FINANÇAS  E  ORÇAMENTO,  DE  EDUCAÇÃO,
CULTURA E SAÚDE, DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL, ESPORTE E TURISMO E
DE VIAÇÃO, OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS.

Aos oito dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e quatro reuniram-se no Plenário da
Câmara  Municipal  de  Corbélia  às  09h00,  os  membros  da  COMISSÃO DE JUSTIÇA E
REDAÇÃO:  os  Vereadores  Maycon  André  Ruela  e  Paulo  Zaquette,  os  membros  da
COMISSÃO  DE  ECONOMIA,  FINANÇAS  E  ORÇAMENTO:  os  Vereadores  Paulo
Zaquette  e  Volmir  Gronefeld  Reis,  os  membros  da  COMISSÃO  DE  EDUCAÇÃO,
CULTURA E SAÚDE: os Vereadores Maycon André Ruela, Paulo Zaquette e Claudino dias
de Lara, os membros da COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL, ESPORTE E
TURISMO: os Vereadores Francisco Rossoni Neto, Maycon André Ruela e Claudino Dias de
Lara. Iniciados os trabalhos foram tratados os seguintes assuntos: 1) PLO 086/2024: Dispõe
sobre o Plano de Amortização do déficit atuarial do município de Corbélia com a Caixa de
Previdência dos Servidores Públicos Civis do Município de Corbélia-Cassemc, e dá outras
providências.  Relator CJR: Eli  Stefanello.  Relator CEFO: Volmir Gronefeld Reis.  Relator
CVOSP: Marcos Edson Janrey, Link: https://sapl.corbelia.pr.leg.br/materia/1739. Foi iniciado
os debates do Projeto que é necessário anualmente apurar o cálculo atuarial para verificar a
situação dos ativos financeiros do RPPS, os Vereadores tiraram todas as dúvidas e aprovaram
o Projeto pelas  comissões.  2) PLO 087/2024:  Institui  o  “Dia Municipal  de Combate ao
Feminicídio”  no  calendário  oficial  de  eventos  do  Município  de  Corbélia.  Relator  CJR:
Maycon  André  Ruela.  Relator  CDSET:  Maycon  André  Ruela.  Link:
https://sapl.corbelia.pr.leg.br/materia/1740.  O  presente  Projeto  tem  como  objetivo  o
Município instituir o dia do Feminicídio que é uma iniciativa onde preocupa com a proteção
dos direitos das mulheres e é de extrema importância  o Município ter essa data, foi debatido
o Projeto e aprovado pelas Comissões. Não havendo mais assuntos para a pauta a reunião foi
encerrada, sendo redigida a presente ata, que depois de lida e aprovada, segue assinada pelos
presentes.
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